

DECLARAÇÃO DE CONFORMIDADE UE

Produto:

MILITAIRE

Fabricado por:

DIKAMAR, S.A.

Rua Pedro Alvares Cabral n.º 12 3100-354 Pombal, PORTUGAL

- ▲ A presente declaração de conformidade é emitida sob a exclusiva responsabilidade do fabricante **DIKAMAR**, **S.A.**
- Objeto da declaração:

MILITAIRE

- Normas harmonizadas relevantes e aplicáveis:

EN ISO 20344:2011 + EN ISO 20347: 2012 OB+SRC, CAT II

Pombal, 25 de março de 2021

PATRIA NALISA REPUBLICA POR SERVICIO POR PARTICIPA POR PARTICIPA POR PATRIA DE SER PARTICIPA POR PATRIA DE SERVICIO PORTE DE SERVICIO POR PATRIA DE SERVICIO POR PATRIA DE SERVICIO PORTE DE SERVICIO POR PATRIA DE SERVICIO POR PATRICA DE SERVICIO PORTE DE SERVICIO POR PATRICA DE SERVICIO PORTE DE SERVICIO POR PATRICA DE SERVICIO POR

Dânia Pedrosa

Diretora da Qualidade e I&D DIKAMAR, S.A.